
　１月７，８日の２日間、金沢市の成人式会場で新成人に対する喫煙アンケート調査を実施しました。

平成２２年度の成人式で調査を始めて以来、毎年の成人式で調査を行い７年目となります。

今年度の成人式は７～９日の３日間、市内６０の公民館が合同開催を含む４１会場で行われ、その

うち１５公民館の７会場の参加者７２２名を対象にアンケートを行いました。

何れの会場も騒々しく賑わうなか、２日間延べ３０名による調査参加者により、８０％を超える５７８名

から回答を得ました。

　調査の目的は、２０才を迎えたこの機会に改めて喫煙による健康被害知識の周知を計ると共に、

喫煙に対する意識や実態を調査する事により、年少時に行う将来に向けた喫煙防止教育の有効

性を確認し、検証する事にあります。

禁煙ねット石川が数年間積み重ねたデータからは、小学生で体験した教育の確かな効果が確認

されています。

　　　　注）害の意識 ：　喫煙が及ぼす害 　《 病気、寿命、受動喫煙、胎児への影響、依存性 》 の

各項に付いて ＜知っている＞と回答した　各項回答率の平均

　年々に教育を実施する小学校が増加し、今年度の新成人が小学６年生当時の平成２０年度には、

金沢市内６２校のうち１２校で教育が実施されています。（医師８、養護教員４　/ 金沢市教育委員会）

今回調査を行った７会場１５公民館の出席者卒業の主小学校１５校のうち、平成２０年度には８校

で医師による喫煙防止教育が行われました。（金沢市教育委員会）

金沢市では平成２２年度より、希望する小学校に講師を派遣、平成２３年度からは市内の全ての

小学校で「受動喫煙防止教育」として、医師等による教育が実施されています。

３年後の新成人からは全員が小学校での受動喫煙防止教育の体験者となります。

新成人の喫煙アンケート調査より
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　　 　　ANAホテル１F(長田公民館） 　　　　ホテル金沢（戸板公民館）

　　　　　　　　　　今年も調査率は１００％！ 今年からの新会場、こちらも調査は完璧です

　　　本多の森ホール（城東地区公民館合同） 　金城楼（味噌蔵公民館）

　　　　　　　　市内最大の参加者で毎年大混雑、今回は調査率70％を超えました アンケ―トは定着、毎年順調です

　　　　ANAホテル３F（西公民館）

小学生のちびっこ応援（北畑会員のお嬢さん） もありました

金沢国際ホテル（富樫公民館） 　　　　ホテル金沢（森本地区公民館合同）

　　　　　　公民館の協力は万全！　毎年、高い調査率です 　　　　　　　６館合同会場、調査率のＵＰに苦労です

各会場の様子


